

ХРОНІКА

ДО ЮВІЛЕЮ Людмили Миколаївни НЕМЕЦЬ



20 травня відзначає свій ювілей завідувач кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства, видатний науковець у галузі суспільної географії, кавалер ордена княгині Ольги III ступеня, відмінник освіти України, заслужений професор Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, доктор географічних наук, професор Немець Людмила Миколаївна.

Більше чверті століття Людмила Миколаївна віддано працює у Alma mater, присвячуючи свій талант і здібності розвитку класичної університетської науки, формуванню Харківської суспільно-географічної наукової школи, процвітання кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства та Каразінського вишу.

Людмила Миколаївна здобула вищу освіту у Харківському державному університеті імені О. М. Горького (сьогодні – Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна), отримала диплом з відзнакою та продовжила наукові вишукування. У 1995 році захистила кандидатську дисертацію, а в 2004 році – докторську дисертацію, в якій розробила соціально-географічні

основи стратегії переходу України на модель стійкого розвитку.

З 2006 року Людмила Миколаївна очолює кафедру соціально-економічної географії і регіонознавства, яка наразі входить до 10-и найкращих кафедр природничого профілю Каразінського Університету.

Розвиток кафедри та значні її досягнення в навчально-методичній, науковій, виховній, організаційній діяльності є результатом самовідданості та працелюбності Людмили Миколаївни, її значного інтелектуального та творчого потенціалу, менеджерських якостей та організаторських здібностей. На кафедрі проводяться фундаментальні та прикладні наукові дослідження, здійснюється міжнародне співробітництво, зокрема з Канадою, Іспанією, Норвегією, Угорщиною, Румунією та Естонією, багато зусиль спрямовано на сприяння науковій роботі та самореалізації студентів, аспірантів і співробітників кафедри. Значну увагу Людмила Миколаївна приділяє формуванню молодих фахівців та підготовці висококваліфікованих кадрів. Під її науковим керівництвом

вом захищено тринадцять кандидатських та одну докторську дисертації за спеціальністю 11.00.02 «Економічна та соціальна географія», навчаються аспіранти та працюють над докторськими дисертаціями два співробітника кафедри.

Людмила Миколаївна веде активну новаторську діяльність не тільки в галузі суспільної географії, а й у методиці викладання навчальних дисциплін кафедри, удосконаленні педагогічної майстерності викладачів, напрямках роботи зі студентами тощо. З її ініціативи та під її керівництвом на кафедрі функціонує науково-методологічний семінар, а на факультеті геології, географії, рекреації і туризму проводиться методологічний семінар; щороку організуються міжнародні науково-практичні конференції «Регіон: стратегія оптимального розвитку» та «Регіон: суспільно-географічні аспекти», а також міжнародні науково-практичні та методологічні семінари, присвячені актуальним питанням географічної науки та освіти. Людмила Миколаївна є членом редколегій фахових видань України та головним редактором спеціалізованого наукового видання «Часопис соціально-економічної географії», який входить до одинадцяти наукометричних баз. Людмила Миколаївна є Головою спеціалізованої вченої ради К 64.051.23 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна за спеціальністю 11.00.02 – «економічна та соціальна географія», яка успішно функціонує третю каденцію.

За роки роботи в університеті Людмила Миколаївна отримала визнання не лише провідного фахівця в галузі суспільної географії, а й стала однією з фундаторів Харківської суспільно-географічної наукової школи. За останні роки Л. М. Немець керувала низкою науково-

дослідних робіт держбюджетного та госпрозрахункового фінансування. Людмила Миколаївна є автором наукових монографій, навчальних та методичних посібників, статей у провідних вітчизняних та міжнародних виданнях, у тому числі у виданнях, які входять до наукометричної бази Scopus. Наукові публікації Людмили Миколаївни користуються визнанням учених та громадських діячів України та зарубіжжя.

Професор Немець Людмила Миколаївна у своїй трудовій і науковій діяльності керується цінностями Каразінського університету, має пошану колег та повагу студентів, є щирою, доброю, порядною та справедливою людиною, талановитим керівником та видатним науковцем.

Результатом самовідданої праці цієї талановитої людини, педагога і науковця є заслужені нагороди. Людмила Миколаївна є Відмінником освіти України, Заслуженим професором Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, кавалером ордена княгині Ольги III ступеня, нагороджена медаллю імені В. Н. Каразіна, грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед Українським народом».

Сердечно вітаємо Людмилу Миколаївну з ювілеєм! Ми шануємо і поважаємо Вас як інтелегентну людину, креативного педагога, талановитого науковця, вмілого організатора. Бажаємо Вам нових здобутків, незгасної життєвої енергії, нових цікавих ідей та їхнього успішного втілення. Нехай Ваша творча енергія і життєлюбність, організаторський та науковий талант, відданість справі і високий професіоналізм і надалі плідно слугують Вашим цілям. Щиро бажаємо міцного здоров'я, щастя, добра, миру і благополуччя, здійснення усіх сміливих задумів та сподівань!

*Співробітники факультету геології, географії, рекреації і туризму
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна,*

редакційна колегія «Віснику»,

*колектив географічного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича,*

*колектив геолого-географічного факультету
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова*